



Страна детства

ГАЗЕТА МБДОУ
ТАЦИНСКОГО Д/С «КОЛОКОЛЬЧИК»

Март
2024 года
Выпуск 7

Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ
В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

8 Марта—мамин день!

Вот и снова весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый нежный и самый красивый праздник. 8 марта - это замечательный праздник, который наполняет мир добрыми улыбками, искренними признаниями в любви нашим мамам, бабушкам, сестрам.

Нет ничего лучше на этом свете ласкового прикосновения материнских рук, их мудрого доброго слова. Они создают уют в доме, наполняют жизнь своих родных и близких любовью, несут красоту и нежность, согревают душевным теплом.



Красный день календаря
Международный женский день.
-Казачий фестиваль «От куда Дон берет начало»



Традиции семейного воспитания.

Семья – это маленькое государство со своей историей, традициями и обычаями. Традиции и обычаи являются частью семьи. Во многих семьях они передаются из поколения в поколение. Приоритет в воспитании ребенка, бесспорно, принадлежит семье. По определению Владимира Ивановича Даля, «семья – это совокупность близких родственников, живущих вместе: родители с детьми». С давних пор о доме и семье всегда говорили с любовью и уважением. Одна из задач нашего детского сада: Содействовать развитию и укреплению семьи как социального института путем привлечения родителей к сотрудничеству и участию в воспитании детей.



КАЗАЧЬЯ ЯРМАРКА

В рамках открытия ежегодного казачьего фестиваля «От Тихого Дона идем», в рамках года семьи прошла «Казачья ярмарка». Скоморохи-зазывалы встречали в зал гостей, привлекая внимания к накрытым столам, которые подготовили совместно педагоги и родители воспитанников. Каждый стол был представлен разными вкусностями, вязанными вещами, комнатными цветами и многим другим.

Все участники ярмарки получили большое удовольствие и заряд



Зиму дружно провожаем, Масленицу мы встречаем!

С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Масленица — самый веселый, шумный, любимый народный праздник. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы.

В нашем детском саду «Колокольчик» проведение праздника Масленица уже стало хорошей доброй традицией, и, поэтому, сегодня у нас в детском саду оживление и веселье царит с самого утра.

В гости к казачатам на праздник заглянул Снеговичок и Баба Яга. И пошло веселье, смех, да задорные игры и соревнования. Ребята запасали дрова для печи, пекли блины, подбирали начинку для блинов. А еще скакали на лошадях, водили хоровод, искали у бабы Яги хвост и, конечно же, выйдя на улицу сожгли чучело масленицы. А вместе с ней все неприятности, обиды, да болезни. Никто не скучал, все только веселились!



АКЦИЯ : «ЛЕТЯТ ЖУРАВЛИ!»

По всей стране проходит акция «Летят журавли» в память о погибших 22 марта 2024 года в подмосковном Красногорске в теракте в «Крокус сити холле». Люди делают бумажных журавликов, рисуют птиц и ставят картинку на аватар в социальных сетях в память о погибших в результате теракта в «Крокус сити холле». Педагоги и воспитанники старшего дошкольного возраста нашего детского сада присоединились к акции.

Мы вместе со всеми россиянами выражаем поддержку близким погибших и пострадавшим в чудовищном теракте.



Экстренная допсихологическая помощь после травматического события

29 марта 2024 года педагогом-психологом Мизенко С.Н. был проведен семинар для воспитателей детского сада «Экстренная допсихологическая помощь после травматического события»

Светлана Николаевна рассказала об эмоциональных реакциях детей на травматическое событие. Педагоги познакомились с техниками и способами стабилизации эмоционального состояния, отработали навыки установления контакта с ребенком, находящимся в кризисном состоянии.



Редактор: Храмова И.М.,
Корреспондент: Казанцева М. А.,
Корректор: Адарченко Н.А.
Газета выходит 1 раз в месяц

Наш адрес: 347060, Ростовская область,
ст.Тацинская, пер. Комсомольский 8,
Количество экземпляров: 50 штук
Контактный телефон: 8(86397)2-11-51